

Německo: Klimatičtí šílenci jsou beztrestní, jejich odpůrci dostávají tvrdé tresty

 necenzurovanapravda.cz/2022/09/nemecko-klimatici-silenci-jsou-beztrestni-jejich-odpurci-dostavaji-tvrde-tresty

19 září, 2022

 Německo: Klimatičtí šílenci jsou beztrestní, jejich odpůrci dostávají tvrdé tresty

Zejména v Berlíně, ale i v dalších německých městech, dochází velmi často k blokování dopravy klimatickými šílenci, kteří se k silnici většinou přilepí, aby nebylo tak jednoduché je dostat pryč. A nejen lepidlem, nedávno se jedna taková idiotka k silnici dokonce zabetonovala.

Mnoho řidičů ztrácí při čekání nervy, neboť policie je laxní, nechce proti miláčkům vládnoucí zelené sebranky zasahovat. Pak není divu, že občas někomu „rupnou nervy.“

Kvůli stejnému obvinění vynesly soudy velmi odlišné rozsudky. Všechno to bylo o nátlaku. Zatímco motorista v Hamburku nyní dostal tvrdý trest, mnichovská „klimatická lepidla“ vyvázla se soucitnými slovy soudce a varováním.

Když se Thorsten O. chtěl vrátit domů z noční směny, seděl na silnici přilepený klimatický idiot a blokoval ji. V určitém okamžiku 41letý muž opatrně vyjel a dotkl se muže nárazníkem. Řidič u soudu projevil lítost, omluvil se a slíbil, že už nikdy nic takového neudělá.

Prokurátor však požadoval pokutu ve výši 10 500 eur nebo 150 dní ve vězení a rok odnětí řidičského průkazu. Pro něj byl Thorsten O. „nebezpečným zločincem“, který byl obviněn z nátlaku, nebezpečného zasahování do silničního provozu a pokusu o nebezpečné ublížení na zdraví. Ačkoli soudce nevěřil, že řidič chtěl demonstrantovi ublížit, vynesl tvrdý verdikt: pokutu 6300 eur nebo 90 dní ve vězení a šestiměsíční zákaz řízení – za pokus o nátlak.

Po předchozích mírných rozsudcích v Berlíně byly v pátek v Mnichově souzeny tři klimatické nálepky „poslední generace“ – také za nátlak. Státní zastupitelství v jejich případech požadovalo pouze 25 hodin sociální práce. Soudkyně to však nepovažovala za „smysluplné“. Řekla, že akce byla „spravedlivá“ a vydala pouze varování. Protestující okamžitě oznámili, že budou ve svých akcích pokračovat.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 16 Průměrně: 5]